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Szkoły podstawowe – TEST WIEDZY 

 

Pisemna odpowiedź na pytanie testowe polega na zaznaczeniu znakiem „X” w osobnym 

arkuszu litery odpowiedzi uznanej za prawidłową. Test jednokrotnego wyboru. 

Nie dopuszcza się poprawiania, skreślania, wymazywania napisanych oznaczeń.  

Czas rozwiązywania testu nie może przekraczać 25 minut. 

 

 

1. Pod opieką osoby dorosłej może jechać rowerem po chodniku dziecko, które nie ukończyło : 

 

a) 10 lat, 

b) 12 lat, 

c) 13 lat. 

 

2. Pieszy poruszający się po zmierzchu jest obowiązany używać elementów odblaskowych w sposób 

widoczny dla innych uczestników ruchu, jeśli : 

 

a) porusza się poza obszarem zabudowanym po drodze przeznaczonej wyłącznie dla pieszych, 

b) porusza się poza obszarem zabudowanym po drodze dla rowerzystów, 

c) w obydwu wyżej wymienionych przypadkach. 

  

3. Kierującemu rowerem zabrania się : 

 

a) jazdy po drodze dla pieszych w słoneczny, bezwietrzny, letni dzień, 

b) jazdy, gdy kierujący trzyma kierownicę tylko jedną ręką, 

c) jazdy obok innego rowerzysty na drodze dla rowerów. 

 

4. Jadąc w kolumnie rowerzystów należy pamiętać, że odległość od poprzedzającego roweru : 

 

a) nie jest określona, 

b) wynosi minimum 3 metry, lecz nie powinna być krótsza niż droga hamowania, 

c) musi wynosić co najmniej 5 metrów. 

 

5. Holowanie roweru jest : 

 

a) dopuszczalne, wyłącznie na połączeniu giętkim, a długość linki wynosi od 4 do 6 metrów, 

b) dopuszczalne, ale tylko przez kierującego pojazdem nie silnikowym, a odległość między 

pojazdami wynosi nie więcej niż 3 metry na połączeniu giętkim, 

c) zabronione. 

 

 



6. Rower może być wyposażony w uruchamiany naciskiem na pedały pomocniczy napęd elektryczny 

zasilany prądem : 

 

a) o napięciu nie wyższym niż 24V o znamionowej mocy ciągłej nie większej niż 500W, 

b) o napięciu nie wyższym niż 48V o znamionowej mocy ciągłej nie większej niż 250W, 

c) o napięciu nie wyższym niż 230V o znamionowej mocy ciągłej nie większej niż 250W. 

 

7. Po wjeździe do strefy zamieszkania : 

 

a) obowiązuje  ograniczenie prędkości do 30 km/h, 

b) obowiązuje zakaz zatrzymywania się w dowolnym miejscu, 

c) rowerzyści ustępują pierwszeństwa pieszym. 

 

8. Kierujący rowerem może wyprzedzać inne powoli jadące pojazdy z ich prawej strony z wyjątkiem : 

 

a) motoroweru, 

b) roweru, 

c) czterokołowca lekkiego. 

 

9. Wózek rowerowy może mieć szerokość : 

 

a) 85 cm, 

b) 90 cm, 

c) 1 m. 

 

10. Wózek rowerowy nie jest przeznaczony do przewozu : 

 

a) osób, 

b) rzeczy, 

c) zwierząt domowych. 

 

11. Podczas wymijania kierujący rowerem jest obowiązany : 

 

a) zachować bezpieczny odstęp od wymijanego uczestnika ruchu, jednak nie mniejszy niż 1 m, jeżeli 

jest to pojazd jednośladowy albo kolumna pieszych, 

b) w razie potrzeby zmniejszyć prędkość, 

c) zachować szczególną ostrożność. 

 

12. Jak powinien zachować się kierujący rowerem korzystający z drogi dla rowerów i pieszych ? : 

 

a) rowerzysta ma pierwszeństwo przed pieszymi, 

b) nie może wyprzedzać pieszych na takiej drodze, 

c) rowerzysta jest obowiązany zachować szczególną ostrożność wobec pieszego idącego taką drogą 

i ustępować mu pierwszeństwo. 

 

13. Który pieszy nie ustępuje pierwszeństwa rowerowi na drodze dla rowerów ? : 

 

a) niepełnosprawny, 

b) idący lewą stroną drogi, 

c) idący prawą stroną drogi. 

 

14. W jakich miejscach zabronione jest wyprzedzanie pojazdu silnikowego ? : 

 

a) na skrzyżowaniach o ruchu kierowanym, 

b) na skrzyżowaniach o ruchu okrężnym, 

c) na skrzyżowaniach równorzędnych. 

 

 



15. Włączaniem się do ruchu nie jest wyjeżdżanie rowerem: 

 

a) z pobocza na jezdnię, 

b) z drogi dla rowerów na jezdnię lub pobocze, 

c) z drogi podporządkowanej na drogę z pierwszeństwem przejazdu. 

 

16. Droga przeznaczona dla ruchu rowerów oznakowana jest znakiem: 

 

a)   ,     b)     ,     c)      . 

 

17. „Nakaz jazdy prosto” przez skrzyżowanie jest wyrażony znakiem; 

 

a)  ,     b)     ,     c)     .    

 

18. Który znak zabrania wjazdu rowerów ?: 

 

a)    ,     b)     ,     c)     .  

 

19. Obowiązek ustąpienia pierwszeństwa na zwężonym odcinku drogi określa znak : 

 

a)   ,      b)     ,     c)     . 

 

20. Zakaz skrętu w prawo może być wyrażony znakiem : 

 

a)   ,     b)     ,     c)     . 

 

 

 

 

 

 

 

 


